

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005832591

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation IJS Focus GmbH, Zürich, neu IJS Focus GmbH in Liquidation

IJS Focus GmbH in Liquidation c/o BK-Services AG Brandschenkestrasse 90 8002 Zürich

IJS Focus GmbH, in Zürich, CHE-298.536.472, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 171 vom 03.09.2020, Publ. 1004970326). Firma neu: IJS Focus GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 28.07.2023 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Mykoniatis, George, amerikanischer Staatsangehöriger, in New York / NY (US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ghiringhelli, Marco, von Ponte Capriasca, in Ponte Capriasca, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: in Origlio, ohne eingetragene Funktion, mit Einzelunterschrift]; Lardi & Partners SA (CHE-107.466.541), in Lugano, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 36123 vom 04.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 171, Datum: 03.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich